

**PROCES – VERBAL**

încheiat astăzi 30 decembrie 2015, în cadrul ședinței ordinare  
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 267/24.12.2015, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aflați în funcție. La ședință participă primarul orașului Milișăuți dl Laurus Mircea, dl. contabil-șef Dragan Florentin, alte persoane.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința, legal constituită, poate fi deschisă.

Dl. președinte de ședință Avram Aurel pentru început dă cuvântul d-lui primar Mircea Laurus pentru a prezenta consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde:

1. Prezentarea procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 18 decembrie 2015  
*Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 22 decembrie 2015  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Luncii în orașul Milișăuți, județul Suceava”  
*Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;*
4. Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse.

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi dl președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 18 decembrie 2015. După lectura acestuia dl consilier Calinciuc Mircea solicită să se menționeze modul în care a votat la amendamentul referitor la taxa de autorizare a barurilor și restaurantelor, respectiv că s-a abținut. Dl secretar introduce mențiunea necesară în conținutul procesului verbal. Alte observații referitoare la procesul verbal nu mai sunt. Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru (d-nii consilieri Covariuc Mihai și Vițega Mihai se abțin de la vot întrucât au lipsit de la ședința precedentă).

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 22 decembrie 2015**, dl președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate de către dl contabil-șef Dragan Florentin și raportul de avizare al comisiei de specialitate.

Dl consilier Vițega Mihai solicită o serie de explicații în legătură cu sumele înscrise în anexă la capitole intitulate "Alte bunuri și servicii".

Dl contabil șef Dragan Florentin oferă lămuriri precizând destinația sumelor cheltuite: elaborarea strategiei de dezvoltare locală, achiziția unei platforme pentru implementarea sistemului de control intern, realizarea de măsurători cadastrale, perfecționare profesională, întreținerea parcurilor, terenurilor de sport, organizarea zilelor localităților, etc.

Dl consilier Vițega Mihai întreabă ce sunt cheltuielile cu alimentare cu gaze, din cate cunoaște nu există rețea de gaze; răspunde dl. contabil că este vorba de obligații ce revin din proiectul „Utilități și mediu la standarde europene”. La fel pentru ape uzate, nu cunoaște să existe rețea de canalizare; dl. contabil precizează că sunt cheltuieli cu actualizarea studiului de fezabilitate. Mai întreabă dl Vițega Mihai ce reprezintă cheltuielile de la Transporturi – reparații curente? Răspunde dl. contabil că se referă la lucrările de reparații efectuate la drumuri (reprofilări, etc.).

Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

La **punctul 3** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Luncii în orașul Milișăuți, județul Suceava”**, dl președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul dlui primar Mircea Laurus pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de d-na ing Balan Oana și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

În cuvântul său dl primar Mircea Laurus subliniază faptul că deoarece valoarea proiectului inițial aprobat în anul 2014 „Modernizare drum comunal DC40 Milișăuți - Lunca, orașul Milișăuți, județul Suceava” are o valoare mare, de circa 5 milioane lei, C.N.I. nu a primit finanțare prin programului PNDL pentru executarea acestei lucrări. Consideră că divizarea pe mai multe tronsoane a lucrării de modernizare a drumului Luncii oferă șanse mai mari de realizare a investiției, etapizat în mai mulți ani. Pentru început propune modernizarea primilor 900 m, respectiv partea cea mai importantă, urmând să se întocmească proiecte și pentru celelalte porțiuni.

Nu sunt înscrisuri la cuvânt, dl. președinte de ședință Avram Aurel supune la vot proiectul de hotărâre, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul 4** al ordinii de zi, **Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse**, dl președinte de ședință Avram Aurel dă cuvântul d-lui consilier Avram Constantin care dorește să reamintească d-lui primar de necesitatea modernizării drumului Ciortăriei. Dl primar Mircea Laurus răspunde că există un proiect aprobat în acest sens care se află depus la C.N.I.

Nu mai sunt alte înscrisuri la cuvânt și nici cereri sau petiții.

Constatând ordinea de zi epuizată, dl. președinte de ședință Avram Aurel declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,  
Avram Aurel

Secretar,  
Viorel Dumitru Semeniuc